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Fungování klubu Klíček z.s. během lockdownu
Pro fungování dětských skupin platí aktuálně obdobné podmínky jako pro mateřské školy a zde naleznete stanovisko MPSV k novele zákona o dětských skupinách. http://www.dsmpsv.cz/cs/
Provoz se i nadále řídí standardními pravidly podle právních předpisů, zejména podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů.

Tento dokument se vztahuje na základní provozní podmínky Rodinného klubu Klíček po dobu trvání potřeby dodržování epidemiologických opatření a doporučení.

DĚTSKÉ SKUPINY
Do dětské skupiny a klubu budou přijímány pouze děti zcela zdravé! Při příchodu nebude dětem měřena tělesná teplota, pouze při podezření na onemocnění.

NOŠENÍ ROUŠEK V DĚTSKÉ SKUPINĚ – V dětské skupině i mimo ni nemusí roušku nosit ani děti, ani pečující osoby. Dle rozhodnutí se Výjimka z povinnosti nošení roušek vztahuje mimo jiné na děti do dvou let věku a děti a osoby o ně pečující v dětské skupině. (MPSV)
POHYB NA VEŘEJNÝCH MÍSTECH – Na dětské skupiny se zároveň nevztahuje zákaz pobývat na veřejně přístupných místech nejvýše v počtu dvou osob. Je tedy možné jít například s dětmi na procházku mimo dětskou skupinu pohromadě. (MPSV)
LESNÍ KLUB POUPATA
Totéž platí pro lesní klub Poupata, který je certifikovaný jako lesní školka. Na základě právního výkladu Asociace lesních mateřských škol jsme oslovili Krajskou hygienickou stanici pro Prahu-východ s dotazem, zda může klub fungovat. Z jejich odpovědi vyplývá, že zatím bez omezení: „omezování činnosti lesního klubu v době, kdy provoz mateřských škol i lesních mateřských škol zapsaných v rejstříku škol a školských zařízení, nadále zůstává zachován, nemá logický základ. Pokud tedy nebude vydáno ze strany MZ jednoznačné stanovisko zakazující činnost tohoto typu zařízení, nebude ze strany KHS provoz lesního klubu řešen“.

PROVOZ V KLÍČKU
Provoz veškerých našich aktivit jsme rovněž řešili s vedením města. Všechny akce a volnočasové činnosti byly pozastaveny (Semínka, kroužky, Letokruhy, akce).

Nošení roušky je povinné pro všechny, jak rodiče, tak i děti, všude na veřejném prostranství v zastavěném území obce. Rodiče musí mít roušku při vstupu do budovy školky a při vyzvedávání dětí venku ve větším počtu, když mezi sebou nelze dodržovat dvoumetrové rozestupy. Do šatny vstupujte max. po dvou rodičích. V budově školky se, prosíme, zdržujte jen dobu nezbytně nutnou. Nošení roušek lektory je dobrovolné. Na společné chodbě je k dispozici dezinfekce. Prosíme, používejte ji při příchodu do budovy.
Prozatím je o provoz klubu z řad rodičů zájem, proto se budeme snažit provoz držet, dokud budeme schopni zajistit pokrytí lektory, či nás nepřekvapí karanténa. Postupy k uzavírání naleznete v dokumentu Krizové opatření. 

Lektoři budou s dětmi trávit maximální možný čas venku (většinu dne), pouze setkání, oběd a odpolední odpočinek je v prostorách interních. Program dopolední i odpolední probíhá venku. Proto apelujeme na rodiče, aby dětem zajistili vhodné (teplé) oblečení. Součástí batůžku musí být jedna náhradní rouška pro případ výletu.
Při pobytu uvnitř je lektory zajištěno časté větrání. 
Věříme v zodpovědnost rodičů, že při kontaktu s nakaženou osobou budou dodržovat karanténní opatření a budou jednat v souladu s doporučením KHS. 
V Klíčku dodržujeme všechna předepsaná hygienická opatření. Pravidelný úklid a dezinfekce povrchů, častá hygiena dětí a kontrola zdravotního stavu dětí lektory při přebírání dětí a v průběhu dne. 
Do budovy nesmí vstoupit nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, rýma, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest)!
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Děkujeme za dodržování pravidel, snažíme se ochránit vaše děti, nás i vás.

ve Staré Boleslavi dne 19.10.2020
Za radu a koordinátory
Rodinného klubu Klíček z.s.                                         
Místopředsedkyně Bc. Petra Zunová
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... se vztahem k prirodé




